



规范停车秩序 不给城市添堵

随着创建省级文明城市工作的推进，周口中心城区道路交通状况明显改善。6月20日上午，为使城市更加美观、交通更加畅通，周口市公安局七分局、市交警支队直属一大队、市交警支队交通科组织40多位民警，对七一路上非机动车乱停乱放、违章占道等现象进行了集中整治。

晚报记者 朱东一 摄

《7200个号牌，哪一个是您的菜》新闻追踪

周口车牌网上选号昨日启用

一上午110余人选到心仪的车牌号 市民选到豫PB8B88



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 6月20日，咱周口人购买小型汽车（蓝牌车）后，可以通过互联网自选喜欢的车牌号啦！当日9时许，我市开通互联网自选机动车号牌业务，一上午就有110多名市民选到了心仪的车牌号。

经过数天的酝酿，不少市民选择6月20日这天通过互联网自选车牌号。由于前期开放了7.2万个，24小时可选，形式是豫PB(C,D)开头，后面依次是数字+字母(A至Z,I与O除外)+数字+数字，如豫PB6A66。市民通过互联网挑选的号牌，与在市车管所挑选的号牌无任何关联。

值得说明的是，市民通过互联网选号牌也有两种形式，分别是自编自选和随机选号。自编自选每人有20次机会，随机选号每人有10次机会，每次5个备选号。这些机会用完后就只能到市车管所进行选号。

据了解，目前我市面签网上交通管理业务的有13.9万人，网上注册的则只有10.1万人。为此，市车管所工作人员提醒广大车主，网上选车牌号时，上传的照片一定要清晰可见，如果模糊不清，后台会无法通过。

拿到自己满意的机动车号牌豫PC7C77，张先生（如图）高兴地说：“网上选号真是太方便了，为了能抢到好号，我根据周口晚报微信平台推送的报

中央单位 购置办公设备标准出台

费用降低使用年限变长

本报综合消息 为加强中央行政单位通用办公设备、家具配置管理，近日，财政部下发了《中央行政单位通用办公设备家具配置标准》（以下简称《标准》），对中央行政单位通用办公设备、家具的资产品目、配置数量上限、价格上限、最低使用年限和性能要求等提出了严格要求。

记者对比《中央行政单位通用办公家具配置标准表》发现，此次不少办公设备家具购置费用的最高标准都有所降低。比如按照规定，一台含预装正版操作系统软件的台式计算机价格上限为5000元，最低使用年限6年，而此前的标准是6000元和5年；一套司局级标准的办公桌最高价格上限4500元，最低使用年限为15年，此前的标准是6000元和长期使用（使用年限为10年以上）等。

《标准》明确，中央行政单位通用办公设备、家具的价格上限根据

办公设备、家具市场行情确定，是不得超出的价格标准，具体价格由各单位结合实际，按照节约的原则合理配置。因特殊原因确需超价格上限采购的，应按规定履行审批手续。

最低使用年限根据办公设备、家具的使用频率和耐用程度等确定，是通用办公设备、家具使用的低限标准。未达到最低使用年限的，除损毁且无法修复外，原则上不得更新。已达到使用年限仍可以使用的，应当继续使用。

《标准》同时强调，中央行政单位配置办公设备应当按照《中华人民共和国政府采购法》的规定，配置具有较强安全性、稳定性、兼容性，且能耗低、维修便利的设备，不得配置高端设备。同时，应当充分考虑办公开支，符合简朴实用要求，不得配置豪华家具，不得使用名贵木材。

（杨迪）

民政部公布 第八批“山寨社团”名单

据新华社电 根据举报线索和核查情况，民政部6月20日公布了第八批共83家“离岸社团”“山寨社团”名单。

据介绍，这批“离岸社团”“山寨社团”包括中国书法家美术家协会、中国摄影协会、中国国际孔子文化促进会等。截至当

日，民政部曝光的“离岸社团”“山寨社团”数量已达748家。

民政部表示，将持续对名单进行更新，欢迎社会公众继续提供“离岸社团”“山寨社团”名单及活动线索。